

旧床垫 废纸箱 塑料袋

公共厕所旁多了个“垃圾堆放点”



创建全国文明城市 不文明行为曝光台



记者 刘一单 摄

晚报讯(记者 刘一单)“这些绿植里堆了许多垃圾,乱七八糟非常影响市容市貌。”10月7日,市民李先生拨打本报热线电话反映,薛城区天衢物流商贸城西侧,一公共厕所旁堆放了不少垃圾,现场看起来脏乱不已。

次日一大早,记者就来到薛城区天衢物流商贸城西侧,看到许多垃圾堆放在处长满杂草的绿化带内,旁边还有一处公共厕所。因为附近既有多个商铺,又距离居民区不远,该公共厕所的使用频率还是比较高的。

“有时候来这里上厕所,进出都能看到旁边杂乱不堪,杂草和垃圾混在一起,清理起来应该很麻烦。”热心市民李先生说。

记者走近发现,绿化带里不仅有被丢弃的废纸屑、旧口罩、塑料袋,还有旧床垫、汽车脚垫、破家具、废纸箱,还有不少装修垃圾,特别是红色的旧床垫,距离很远也能看到。这些垃圾有的堆在一起压

在杂草上,由于压的时间长,绿植变得枯黄,有的“挂”在绿植上随风乱飘。记者试着往里面走,但是由于植被遮挡,根本没法进入,只能看到被植被遮挡的地方还有一些大件的垃圾。

记者调查发现,在堆放垃圾的对面,约十米的位置,有几个大型的垃圾桶,而且里面并没有装满。“明明走几步就能将垃圾扔到垃圾桶,却偏偏扔在这里,时间长了,每天日晒雨淋,一定会散发出霉味,招来许多虫子。因为离人行道很近,一些塑料袋被刮得到处都是,看着就心烦。”来附近的刘先生称。

“有些垃圾是易燃物,堆在这里确实不应该,我上次就看到一个人上完厕所,在门口抽烟,然后就将烟头扔到路边。希望相关部门尽快清理杂草和垃圾,并在附近设置警示标语,禁止市民乱扔垃圾。也希望市民多走几步路,将垃圾扔到路对面的垃圾桶里。”路过的市民孙女士说。

树干倾斜严重 树枝伸到路上 图们江路一行道树“受伤”

晚报讯(记者 董艳)“骑着电动自行车经过这里,由于是晚上没注意前方有一个树枝挡在路上,差点刮伤脸。”10月7日上午,市民李先生拨打本报热线电话反映,在新城图们江路上,一棵行道树倾斜严重,有根树枝像“骨折”了一样垂下来,给过路的市民带来不便。

当天上午,记者来到了新城图们江路,沿着图们江路与仙坛山路交会路口,自东向西前行,经过天衢物流商贸城后,不远处便看到了一棵倾斜

的行道树。该行道树位于道路南侧的绿化带里,从现场看,该行道树此前应该有倾倒的迹象,行道树主干的中间位置绑着一根绳子,用来拉住树干,树旁还有两根用来固定的木桩,木桩上还绑着松松垮垮的绳子,根本起不到“扶正”效果。

记者观察发现,因为行道树倾斜,部分枝干伸到了旁边的路上,枝干上有许多细细的树枝,由于上面所剩的枝叶比较少,从远处不易发现这根低垂的树枝。

“低垂的树枝离地面非常近,我带孩子经过这里时,他比较调皮,会拿着石头往这棵树上砸,还想从树干歪斜处乱爬,幸好我及时制止。”市民李先生说。

记者注意到,因为行道树的部分枝干伸到了路上,一些“熟门熟路”的司机,都会下意识避开,但其他司机不了解情况,有的看到伸出的树枝后会紧急刹车,害怕行道树倾倒。

“行道树倾倒不仅看起来不美观,还影响周边市民的通行,存在一定的安全隐患,希望相关部门来现场查勘,尽快扶正行道树。”开车经过这里的王先生说。



10月8日,市中区龙城路一景观水池内有许多废纸、宣传单和食品包装袋。(记者 单成镇 摄)



记者 董艳 摄

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧

这事
帮您办了

近日,本报报道了薛城区滨河路与嵩山北路交会路口附近,路面破损。10月9日,破损路面已用水泥填补。(记者 房鹭 摄)

